

Уральский

70 лет ПОБЕДЫ

ТРУБНИК

22 мая 2015 года № 19 [8219]

газета основана в октябре 1931 года

ПЯТНИЦА

НОВОСТИ

РЕМОНТ БУДЕТ ЗАВЕРШЕН

Подрядчик с середины апреля реконструирует участки дорог, которые из-за погодных условий не были завершены в прошлом году.

Техника и специалисты работают на улицах Талица, Ватутина, проспекте Ильича. В первую очередь строители устраняют замечания, сделанные специальной комиссией. Так, производится замена бордюрного камня, ведётся работа на проблемных участках, где из-за особенностей грунта образовались неровности.

Чтобы ликвидировать «буగры» на дорогах, специалисты муниципального предприятия «ПО ЖКХ» занялись выемкой грунта. Для предупреждения образования «волн» потребовалось около 100 тонн щебня. После того, как поверхность будет выровнена, подрядчик приступит к укладке асфальта.

Реконструкция дорожной сети не ограничится завершением прошлогодних проектов. На днях объявлен конкурс на ремонт проезжей части проспекта Космонавтов - от металлургического колледжа до улицы Ленина. Обновление, которое начнется в июле, обойдется в 34 миллиона рублей. Технической документацией предусмотрена полная замена бордюрного камня на более долговечные гранитные поребрики.

ДЛЯ НАДЁЖНОГО ЭНЕРГОСНАБЖЕНИЯ

В Первоуральске завершился отопительный сезон.

Глава администрации городского округа подписал постановление, на основании которого энергетики начали поэтапное прекращение циркуляции теплоносителя и перевод оборудования на летний режим работы. В завершившемся отопительном сезоне крупных аварий не было, а общее количество повреждений снизилось на 11 процентов.

В рамках летней ремонтной программы планируется капитальный и текущий ремонт 8,1 километров тепловых сетей. Работы пройдут по улицам Цветочная, Прокатчиков, Космонавтов, Трубников. Затраты на предстоящую кампанию составят свыше 39 миллионов рублей.

Кроме того, теплосети города, протяженность которых составляет 507,3 километра, пройдут серьезную техническую диагностику – с мая начнутся гидравлические испытания. Испытания магистральных трубопроводов пройдут локальными участками, с целью сокращения сроков отсутствия горячей воды у потребителей. Квартальные сети пройдут испытания с помощью специализированных передвижных установок без отключения ГВС.

Летняя ремонтная кампания – необходимый процесс подготовки оборудования станций и тепловых сетей к работе в предстоящем отопительному сезоне. От ее профессионального проведения зависит надежное и бесперебойное энергоснабжение потребителей в осенне-зимний период.

Серьезным препятствием в работе становится дебиторская задолженность потребителей за тепловую энергию: на 1 мая она составила 862,6 миллионов рублей.

ПОДПИСКА-2015

ГАЗЕТА НА ВТОРОЕ ПОЛУГОДИЕ

Уважаемые читатели «Уральского трубника», который имеет 80-летнюю историю и славные традиции. Началась подписка на вторую половину 2015 года.

Подписаться на газету можно с доставкой на дом – на 6 месяцев за 305 рублей в любом отделении связи. Коллективных подписчиков – для них цена составляет 100 рублей – ждем в редакции по адресу: ул. Ленина, 11.

Справки по телефону 66-34-56.



БРЕНД ЗАВОДА И ГОРОДА

Музейные работники всего мира 18 мая отметили свой профессиональный праздник.

На протяжении многих лет музей истории Новотрубного завода остается любимым культурно-досуговым центром горожан и гостей Первоуральска. Особенно в последнее время, когда предприятие заключило муниципальный контракт с администрацией городского округа на оказание услуг по организации и проведению выставок. В рамках этой программы уже прошли две экспозиции «Урал – мой изумрудный край», «Лица Великой Победы». А всего запланировано девять выставок.

Музей идет в ногу со временем, обновляется, использует современные технологии и виртуальное пространство. Особый интерес молодого поколения вызывает сенсорный киоск, с помощью которого можно посмотреть презентационные фильмы компании, документально-исторические ленты. Создана электронная книга отзывов, в которой посетители оставляют свои впечатления.

Как правило, в музеях работают особенные люди, понимающие значимость исторических ценностей и умеющие их хранить. Последние семь лет Светлана Тикторова (на снимке) возглавляет музей ПНТЗ. До этого шесть лет была хранителем фондов. За это время изучила накопленное за четыре десятилетия богатство. Чтобы стать классным специалистом, прошла двухгодичную практику при УрГУ на кафедре музееведения. Обучалась в Москве, Санкт-Петербурге у музейщиков Третьяковской галереи и Эрмитажа. Прошла профессиональную переподготовку на кафедре управления

персоналом УрГУ, защитив дипломный проект на тему «Разработка стратегии корпоративного музея».

По словам Светланы Викторовны, она делает все возможное для постоянного обновления музеиного пространства. В последнее время появились мультимедийная система, кондиционирование залов, современное освещение, пластиковые окна, входные группы... Приобретено специальное оборудование: витрины, архивные шкафы, современная система охранно-пожарной безопасности. Выставочный сервис имеет немалое значение, поскольку музей давно стал площадкой, где представляют свои работы художники. Накоплен огромный опыт работы с талантливыми жителями региона. На часто сменяющихся экспозициях представлены картины, фотографии, декоративно-прикладное искусство. Благодаря этому, первоуральцы знакомятся с новыми авторами.

Тикторова подчеркнула:

– Эффективно сотрудничаю с руководителем ревдинского «Демидов-Центра» Ириной Куцепаловой, с которой неоднократно консультируюсь по методическим вопросам. Оказывают техническую помощь музею специалисты «ПНТЗ-Сервиса» во главе с Владимиром Демидовичем. Они участвуют в монтаже оборудования, передвижении витрин. Благодаря и многочисленным волонтерам, особенно Валерию Кетришу – творческому, одаренному человеку, который десятки лет способствует реализации наших проектов. Без него невозможно обойтись во время обновления или создания новых экспозиций. Кстати, за последний год появились тематические комплексы к 80-летию Новотрубного завода, юбилею совета молодежи, теперь готовится выставка к 80-летию профсоюзной организации ПНТЗ. Пополняются именами прославленных заводчан и хранящихся у нас Книги Почета.

В краеведческом зале собраны экспонаты, рассказывающие об истории Васильевско-Шайтанского завода и рабочего поселка. В других четырех залах можно ознакомиться с основными, знавшими вехами истории Новотрубного.

Такая возможность дорога первоуральцам, поскольку с жизнью завода связана каждая вторая семья. Наши деды и прадеды строили и работали на предприятии. За минувший год музей посетили более 19 тысяч человек. Побывали на экскурсиях – более 10 тысяч. Кстати, появилась тенденция, когда школьники, студенты, познакомившиеся с экспозицией, приводят сюда своих родных и близких. У молодежи появляется осознание значимости завода, сопричастности к его делам. Одно из направлений работы – патриотическое воспитание. Двери музея всегда открыты для ветеранов, которые сюда приходят не только на чествование и торжества, но и вновь соприкасаются с яркими моментами истории, своей молодостью.

Словом, музей, в котором накоплен богатейший исторический материал, давно уже стал брендом завода и города. Но, по словам его хозяйки, останавливаться на достигнутом нельзя, поскольку нет предела совершенству.

НОВОСТИ

**ПОЛНЫМ ХОДОМ
ИДЕТ ПОСЕВНАЯ**

Нынче сельхозкооператив «Битимский» засеял зерновыми культурами 900 гектаров земли.

Пашня была заранее подготовлена, удобрения внесены, погода стояла отличная. Засеянная кукуруза в дальнейшем пойдет на силос. На поле работали белорусский трактор и французская сеялка. О «француженке» механизаторы отзываются хорошо.

Сеялка оснащена умной системой оповещения. В кабине тракториста находится дисплей. Если в работе возникают сбои, то информация об этом появляется на экране. И механизатор устраняет неполадки. Вот что рассказал директор СХПК Михаил Мальцев:

— Сеялку купили за 2,5 миллиона рублей в прошлом году. Она работает всего 4 дня в году, но очень эффективно. Приобретать импортную технику вынуждены, потому что в России пока такую хорошую не делают.

За день с помощью зарубежной машины тракторист обычно успевает обработать до 30 гектаров пашни. К концу минувшей недели Алмаз Ильфанов засадил кукурузой поле, площадь которого превышает 200 гектаров.

В ближайшее время совхоз «Битимский» приступит к посадке однолетних трав. С их севом сельчане не торопятся, чтобы к моменту сенокоса они не перезрели. Под картофель в этом году выделили на 50 гектаров земли больше, чем в прошлом. «Битимский» строит новое хранилище с холодильными установками. Здесь овощи будут храниться без потери все лето. И по качеству смогут конкурировать с импортной сельхозпродукцией.

ВОДОВОД ПОСТРОЯТ ВЕНГРЫ

К концу 2015 года при участии венгерских компаний в Ревде запустят первую очередь магистрального водовода, который обеспечит питьевой водой жителей уральского города.

Далее этот проект планируют реализовать в Первоуральске.

Венгерские компании «Хуникоп» и «Акваплюнин» выполняют работы по комплексной реконструкции и модернизации водохозяйственных комплексов в Свердловской области более двадцати лет.

«В Екатеринбурге с нашим участием построена очистительная станция по фильтрованию питьевой воды на 40 тысяч кубометров в сутки. Это самая передовая технология в Европе. Сегодня мы готовы тиражировать положительный опыт сотрудничества со Свердловской областью», — заявил руководитель компаний Гabor Томбас.

Министр энергетики и ЖКХ Свердловской области Николай Смирнов подчеркнул, что качество работы венгерских компаний в этой сфере хорошо известно, поэтому область заинтересована в продолжении сотрудничества.

Товарооборот Свердловской области и Венгрии в минувшем году составил 24,2 миллионов долларов (вырос на 25 процентов). Помимо многолетнего участия в проектах, связанных с модернизацией коммунального хозяйства Свердловской области, венгерские компании активно участвуют в оснащении уральских животноводческих предприятий современным оборудованием.

ВЫСАЖЕНО 5000 ДЕРЕВЬЕВ

Такая акция недавно состоялась в городском округе Первоуральск.

Билимбаевский природный парк областного значения — роща Могилица, которая появилась еще в 1843 году, благодаря стараниям Строгановых, существенно обновилась.

По словам директора муниципального предприятия «Городское лесничество» Бориса Трефилова, здесь за три дня сотрудники предприятия совместно с представителями билимбаевского СТУ высадили пять тысяч деревьев.

— Акция приурочена ко Дню Победы. Работа для нас привычная, инструменты знакомые. Чтобы правильно высадить деревья, мы применяем сажальный меч Колесова, названный так по имени его изобретателя, жившего в 19 веке. Инструмент этот эффективен, можно сказать, что все леса на планете посажены с его помощью.

В рамках акции проредили рощу Могилица — убрали сухостой и высадили молодые деревца. Теперь природный парк не исчезнет, — рассказал Борис Трефилов.

Саженцы были привезены из окрестных лесов. Пересадка прошла без ущерба для лесных массивов, так как деревья брали только оттуда, где они оказались лишними. По прогнозам процент приживаемости будет высоким, поскольку все было сделано быстро и с соблюдением технологии. В частности, использовался специальный раствор из воды и почвы с прежнего места жительства саженцев.

ОБЗРЕВАТЕЛЬ**БЛАГОУСТРОЙСТВО ДВОРОВ**

С наступлением летнего сезона продолжились работы во дворах, вошедших в программу комплексного благоустройства Первоуральска.

Напомним, в прошлом году 40 миллионов рублей из областного и местного бюджетов было направлено на реконструкцию 12 дворовых территорий. Часть объектов из-за погодных условий остались незавершенными. Как только весной установились положительные температуры, строители приступили к земляным работам.

Глава администрации Алексей Дронов, и.о. первого заместителя главы Артур Гузиаров проинспектировали ряд площадок. Особо обращали внимание, как перезимовали высаженные осенью зелёные насаждения, крепко ли установлены малые архитектурные формы, скамейки, ограждения. В первую очередь осмотрели площадки, где в настоящее время ведутся работы.

Самой затратной и сложной в исполнении из-за особенностей рельефа и наличия коммуникаций, которые было необходимо перенести, дабы впоследствии ремонтным бригадам не пришлось «вскрывать» заасфальтированные дорожки или разрывать газоны, стала площадка во дворе дома № 43 по улице Ватутина.

Здесь строители в прошлом году не успели провес-

ти асфальтирование дорожек и парковок. Зато теперь работа кипит: выведена техника, идет укладка щебенки... Подрядчик обещает, что в течение двух недель будет завершено асфальтирование и обустройство газонов.

— В целом, качеством работ я довлетворён. Места стоянок и пешеходные дорожки будут заасфальтированы, необходимо, правда, выполнить планировку, особое внимание уделить работам по озеленению, — отметил глава администрации.

Обновленных площадок с нетерпением ждут жители окрестных домов, особенно ребята, которой уже полюбился игровой комплекс «Европа-Азия» и качели, карусели.

В следующем дворе у дома № 38 по улице Ватутина замечаний чуть больше. Вынести старые, оставленные на территории парковок, опоры наружного освещения, восстановить перекрытия, отделяющие пешеходные дорожки от газонов. В этом дворе всегда многолюдно. Площадка разбита на зоны, в частности, есть спортивная. Здесь — не только перекладина-турник, а настоящий мини-спортзал, где тренироваться могут ребята постарше, предусмотрены также развивающие элементы для малышей.



Также есть горки, качели, скамейки.

Пока здесь проводят свободное время и ребята, проживающие в доме 8-а по проспекту Ильича. И ждут, когда будет завершено строительство площадки в их дворе, где в настоящее время проведены только планировочные работы. Подрядчик отмечает, что вскоре появятся газоны, будет установлено больше малых архитектурных форм, а вот парковки для жителей, к радости водителей, уже обустроены.

Заметим, на каждой тер-

ритории к проверяющим выходили жители: одни предложили свои варианты благоустройства, другие — обращали внимание на недоделки, третьи — благодарили.

— В этом году работы по благоустройству первоуральских дворов будут продолжены. Как минимум семь территорий обустроят за счет местного бюджета. Конкурс уже проведен, в ближайшее время подрядчик приступит к работам, — сказал глава администрации городского округа Первоуральск Алексей Дронов.

Адреса дворов, которые нынче преобразятся:
ул. Ватутина, 36, 36-а, 42; проспект Ильича, 21; ул. 1 Мая, 11; ул. Ленина, 9-а, 9-б; ул. Малышева, 4; ул. Строителей, 8, 8-а, 7-а, 9-а, 12, 14, 14-а, 13-а; ул. Герцена, 14, 14-а; ул. Емлина, 1-а, 3-а, 5, 7; Динас: ул. 50 лет СССР, 4, 6, 8; ул. Пушкина, 27.

ЮБИЛЕЙ ПОБЕДЫ**ОТ ГОЛОДА
СПАСАЛ ОГОРОД**

Насколько дорога была Победы, ветеран труда Виктор Семёнович Ананин знает не понаслышке.

Весть о начале Великой Отечественной к нему пришла на день позже. До вечера 23 июня они с отцом в лесу заготавливали дрова на зиму, а вернувшись, узнали, что хрупкому миру с Германией настал конец. Старшего брата сразу забрали на фронт. Папу, правда, не мобилизовали — возраст и здоровье ветерана, прошедшего первую мировую войну уже не позволяли взяться за оружие.

Нашему герою тогда исполнилось 14 лет, поэтому до 1942 года он учился в школе, а 24 марта отправился устраиваться на Старотрубный завод. Взяли сразу, в цех № 41 помощником токаря. В военное время не хватало рабочих рук: мастерами трудились женщины, руководили в основном подростками. Тяжёлые условия, смена, дляящаяся двенадцать часов, отсутствие выходных, строгая дисциплина. Опоздание на пятнадцать минут каралось урезанием карточек на полгода, а значит, вместо 800 граммов хлеба, положенных тыловикам, выдавали только 600. Ананин не совершил ни одного нарушения, не подвел коллег и семью. Но однажды в обеденный час обеспыленный паренёк прилёг в кантонке и уснул.

— Когда меня разбудил мастер, очень

испугался, — вспоминает ветеран. — Отлучаться надолго было нельзя, за это могли осудить на семь лет тюрьмы.

Но обошлось. Коллеги понимали, насколько изматывающим и беспощадным был производственный график. Переышка считалась непозволительной. Однажды Виктор случайно травмировался — на станке сорвало подушечку с указательным пальцем. В медпункте молодому человеку забинтовали рану и отправили обратно продолжать работу...

Правда, спустя годы, ветеран с уверенностью говорит, что ему с работой еще повезло — в помещении было не холодно, коллектив оказался дружной, слаженной командой, а начальство не требовало больше, чем могли сделать. Что касается питания. Какие-то продукты брали по талонам в столовой, а с собой всегда приносили картошку. Готовить её научились, не отходя от производства — закидывали клубни в муфель — специальную печь для закаливания деталей, где те быстро запекались.

Участник трудового фронта вспоминает, что многих тогда спасал от голода огород:

— Каждый год мама из выращенных овощей делала заготовки на зиму. А самым вкусным во время войны считалась



выпечка. Муку тогда по карточкам не выдавали, в городе её тоже невозможно было купить. Но люди находили выход — родители собирали одежду, без которой могли обойтись, ехали в Ачинск, где обменивали на еду.

Напряженные будни хотелось скрасить. Изредка подростки после работы бежали в кино. А порой отправлялись в женское общежитие, чтобы посидеть, пообщаться со сверстниками.

День Победы 1945 года стал для нашего героя самым невероятным. Не только потому, что повсюду гремела музыка, звучали поздравления. Важная цель наконец-то оказалась достигнутой. Впервые за пять лет появилось новое, не привычное ощущение свободы. Его ветеран запомнил на всю жизнь.

В УСЛОВИЯХ КОНКУРЕНЦИИ

Будущие белые металлурги участвовали в церемонии открытия чемпионата WorldSkills Russia-2015, проходящего в Казани с 19 по 23 мая.

Во дворце единоборств состоялось открытие финала III Национального чемпионата профессионального мастерства, на который приехало свыше 530 участников и 480 экспертов. Помимо российских представителей выступят ребята из Беларуси, Казахстана, Израиля, Финляндии и Марокко.

В торжественной церемонии участвовали заместитель Председателя Правительства РФ Ольга Голодец, исполняющий обязанности Президента Республики Татарстан Рустам Минниханов, генеральный директор Союза «Агентство развития профессиональных сообществ и рабочих кадров «Вордлскиллс Россия» Роберт Уразов.

– Более 500 участников чемпионата – лучших представителей молодёжи, которые продолжают славные профессиональные традиции ремесленников и мастеров, стоят у истоков движения WorldSkills в России. Пройдёт время, и это движение перерастёт в миллионное. Но вы помните, что были одними из первых, – обратилась к участникам Ольга Голодец.

Сборная Свердловской области – одна из самых многочисленных, в ней входит 76 человек. Группу ЧТПЗ представляют девять участников корпоративной образовательной программы «Будущее Белой металлургии», в числе которых призёры II Национального чемпионата профмастерства WorldSkills Russia-2014 и шесть экспертов по высокотехнологичным компетенциям чемпионата. Студенты и выпускники Образовательного центра ПНТЗ соревнуются по шести компетенциям:

«мехатроника» – Александр Паульс и Илья Иванов; «мобильная робототехника» – Роман Бархатов и Александр Ильиных; «промышленная автоматика» – Николай Виноградов, «сварочные технологии» – Антон Шалахов; «фрезерные работы на станках с ЧПУ» – Арий Падьянов; «токарные работы на ЧПУ» – Александра Топычакова и Дмитрий Шмарловский. Участников ожидают сложные задания, жёсткая конкуренция, серьёзная борьба за призовое место, а также новые знакомства, передача опыта.

В рамках чемпионата запланирована обширная деловая программа, на которой специалисты и эксперты обсудят вопросы подготовки рабочих кадров, разработки профессиональных стандартов, а также подведут итоги деятельности движения WorldSkills в России. Спикером на круглых столах, посвящённых «Оценке качества образовательных программ и качества подготовки кадров», «Мировому опыту взаимодействия бизнеса и образования», выступит начальник Образовательного центра ПНТЗ Николай Десятов.

Конкурсные площадки, где демонстрируют мастерство участники чемпионата, расположены на территории выставочного центра «Казанская ярмарка». С самого утра здесь начались конкурсные испытания. Участники соревновались по 55 компетенциям. Победители войдут в национальную сборную России и будут от-



стаивать честь страны на мировом чемпионате WorldSkills International в Сан-Паулу (Бразилия).

– Участие в WorldSkills – важная часть образовательной программы группы ЧТПЗ. Наши студенты одними из первых в России стали участвовать в этом движении. Мы располагаем богатым опытом профориентационной работы, популяризуем рабочие специальности. Уверен, что выпускники проекта «Будущее Белой металлургии» будут востребованы на любом высокотехнологичном производстве, – заявил генеральный директор группы ЧТПЗ Александр Грубман.

Напомним, сегодня реализуются два образовательных проекта в формате государственно-частного партнёрства: с правительством Свердловской области на базе Первоуральского металлургического колледжа – «Будущее Белой металлургии», а также с правительством Республики Татарстан «Колледж будущего Татарстана». (Построен образовательный центр в Альметьевске, где расположен входящий в нефтесервисный дивизион компании завод «Алнас»).

ВИЗИТ

БРАЗИЛЬСКИЕ ГОСТИ

Новотрубный завод в рамках культурного обмена между Россией и Бразилией посетила делегация бразильских предпринимателей, слушателей курсов МВИ.

Цель визита – знакомство с производственной культурой принимающей страны.

– Организатором этого обмена студентами и поездки на Урал является Санкт-Петербургский государственный университет. Мы предоставляем людям двух стран получить новый опыт, формируем условия для кросс-культурного взаимодействия, – рассказал Алексей Люфт, представитель университета. – Визит в цеха группы ЧТПЗ необходим, чтобы предприниматели из Бразилии увидели мощь не только всего Уральского региона, но и России в целом. Белая металлургия, качество её организации, технологии, само производство вызывают большую гордость!

Более двух часов длилась экскурсия зарубежной делегации по цехам Белой металлургии: электросталеплавильному комплексу «Железный Озон 32» и Финишному центру по производству труб нефтяного сортамента. Гости узнали о философии труда – Белой металлургии, технологиях производства и сферах применения труб, экологичности производства, получили ответы на вопросы. Кульминацией экскурсии стал визит в Образовательный центр ПНТЗ, на базе которого в формате государственно-частного партнёрства с правительством Свердловской области реализуется программа по подготовке квалифицированных рабочих кадров «Будущее Белой металлургии». Гости внимательно осмотрели экспериментальный зал и лабораторный корпус, а также пообщались со студентами программы.

– Белая металлургия ЧТПЗ – это нечто из области фантастики! Мы очень рады, что смогли увидеть такую высокую культуру производства и организации всех процессов, узнали, как всё развивается и объединяет людей на достижение единой цели. Это вдохновляет и завораживает, – говорит Ани Ротман, слушатель МВИ из Бразилии. – Наша задача после возвращения домой – поделиться увиденным с коллегами, чтобы они смогли приобщиться к этому прекрасному опыту.

ПРОФСОЮЗНОЙ ОРГАНИЗАЦИИ ПНТЗ – 80 ЛЕТ

ЛУЧШАЯ ОЦЕНКА – «СПАСИБО»

В день нашей встречи Алексей Семенюк был на субботнике в «Гагаринском», где профсоюзные активисты Новотрубного завода готовили загородный лагерь к началу летней оздоровительной кампании. Чистили территорию от мусора и прошлогодней листвы, красили спортивное оборудование, белили бордюры...

Алексей Владимирович пришёл на ПНТЗ в 2006 году после окончания Уральского политехнического университета. Устроился в цех № 5 вначале слесарем кранового хозяйства, но уже через год стал мастером. В 2011-м перешёл в Финишный центр старшим мастером, а затем стал начальником службы кранового оборудования.

Он не только отлично справляется с должностными обязанностями, но и все девять лет занимается общественной работой. Вначале входил в состав заводского совета молодёжи: организовывал корпоративные праздники, субботники, акции, конкурсы... А затем энергичного, коммуникабельного, позитивного парня привлекли к профсоюзной деятельности. В 2012 году его избрали председателем цехового комитета.

Семенюк умеет находить общий язык с людьми, на собраниях обращает внимание на преимущества, которые имеют члены профсоюза. Вскоре ему удалось укрепить авторитет организации и увеличить её численность с 49 до 63 процентов.

У Алексея плотный график работы. Сотрудники, которым необходимо помочь, консультация, информация, приходят на участок кранового хозяйства. А бывает, что увидев высокого, крепкого парня, широко шагающего по цеху, к нему обращаются без церемоний прямо на ходу. Лёгкий в общении, с чувством юмора он порой может побалагурить, пошутить, но это не исключает серьёзный подход к делу. Наш герой ничего не забывает, не откладывает в долгий ящик, если пообещал – сделает. Человек он ответственный, понимает, что от его решений зависят более ста работников крановой службы и порядка 400 членов профсоюза.

Как только появляется важная информация или какие-то проблемы Алексей Владимирович спешит на участки, беседует с людьми. Он подчеркнул:

– В основном обращаются за материальной помощью, за путёвками в детские лагеря, санатории, курорты, за юридической консультацией, за получением бонусов на посещение социальных объектов: баз отдыха, Дворца водных видов спорта. Если это в моих силах, стараюсь ни-

кому не отказывать. А ещё стремлюсь сохранять лучшие традиции. Например, плотно работаю с председателем совета ветеранов цеха Борисом Семёновичем Шумихиным. Совместно проводим встречи в неформальной обстановке бывших работников, организовываем для них экскурсии по заводу. Пожилым людям интересно, как развивается предприятие и его подразделения, особенно Финишный центр.

По словам собеседника, отлично работает председатель женсовета цеха Марина Аксёева – машинист крана. Активная, творческая женщина оказывала помощь при подготовке к корпоративному конкурсу «Мисс-новотрубница» своей коллеге Ольге Плотниковой. Креативный подход Марина Борисовна сохраняет и при подготовке праздничных мероприятий к Дню матери, к 8 Марта. Под её руководством производственницы посещают Детский дом, всесторонне помогают, в том числе с ремонтом помещений. Не меньше внимания уделяется подшефной школе № 6. Там заводчане благоустраивают территорию, обновляют кабинеты, вставляют пластиковые окна...



Алексей Семенюк в последние годы является организатором субботников. По традиции коллектив приводит в порядок аллею на улице Ватутина. Благодаря работникам Финишного центра, там были установлены лавочки, урны, покрашены ограждения...

Можно гордиться цеху и лидерством в заводских спартакиадах, особенно отличились команды по футболу и волейболу, занявшие в минувшем году первые места. Эффективно организовывает спортивную жизнь и, конечно, сам участвует в соревнованиях Дмитрий Осламенко, слесарь ремонтник, который,

кстати, вошёл в «Золотой фонд» предприятия.

Природное обаяние, открытость, простота позволяют Алексею расположить к себе окружающих. Ему невозможно отказать, люди, как правило, идут навстречу, помогают решить проблемы. С пониманием относятся к просьбам и предложением и руководители цеха, а эта поддержка – важный элемент эффективной работы профсоюза. Что касается критерия её оценки, то для Алексея главное – мнение коллег. В завершении беседы он сказал: «Нет ничего приятней, когда, человек сказал «спасибо» и ушёл довольный».

СЛАДКАЯ ЖИЗНЬ

СЕРИАЛ О ЛЮБВИ В ЭПОХУ КРИЗИСА

ВТОРОЙ СЕЗОН

с 25 МАЯ ПОНЕДЕЛЬНИК-ЧЕТВЕРГ 22:00

16+

лицензия серии ТВ № 211726 от 24.08.2012г., сетевой партнер ТНТ

ЗНАЙ НАШИХ!**НАСТОЯЩИЙ ПРОФЕССИОНАЛ**

Сотрудница первого отдела МВД Кристина Климкина будет защищать честь правоохранителей Свердловской области на российском конкурсе профессионального мастерства.

Инспектор отделения по делам несовершеннолетних отдела участковых уполномоченных ОМВД России по Первоуральску, старший лейтенант 26-летняя Кристина Климкина стала победителем областного этапа конкурса профессионального мастерства. Девушка значительно опередила по количеству набранных баллов коллег из отделов МВД городов Свердловской области.

В подразделении Климкина служит шесть лет. Это настоящий профессионал. К примеру, в начале 2015 года при взаимодействии с первоуральским городским судом инспектор подготовила материалы уголовных дел на троих подростков, которые, несмотря на юный возраст, стали преступниками. Согласно решению суда, эти несовершеннолетние привлечены к уголовной ответственности и направлены в специальные учреждения закрытого типа.

На областном конкурсе Кристина Климкина выступала как победитель городских соревнований профессионального мастерства.

При проведении областного этапа конкурса учитывались многие критерии: служебная подготовка, куда входят криминалистическая, огневая и физическая. Кристина справилась с поставленными задачами на «отлично». На отдельных этапах соревнования, к примеру, при сдаче нормативов огневой подготовки стала несомненным лидером. Жюри высоко оценило профессионализм Климкиной. Вообще-то первоуральские инспекторы по делам несовершеннолетних не впервые участвуют в соревнованиях такого высокого ранга. В 2012 году на российском конкурсе профессионального мастерства выступала первоуралочка Татьяна Пинежина.

Высокая квалификация сотрудников подразделения складывается из тщательного подбора кадров и серьёзной служебной подготовки, которая позволяет защищать законность и права детей.

**Уральский
ТРУБНИК**

Учредители: ОАО «Первоуральский новотрубный завод», ООО «Уральский медиа холдинг»
Издатель и распространитель ООО «Уральский медиа холдинг»
И.О. главного редактора: О.В.МАЕВСКАЯ.

Адрес редакции: 623109, Первоуральск, ул. Ленина, 11.

Телефоны: 66-34-56 - гл.редактор, корреспондент. E-mail: trubnik@pntz.ru

Газета основана в октябре 1931 года. Газета выходит один раз в неделю.
Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Уральскому Федеральному округу.

Свидетельство регистрации СМИ ПЧ № ФС11-0025 от 30.12.2004 г.
Отпечатано в ГУП СО «Первоуральская типография», пр. Ильича, 26-а.
Номер подписан: по графику в 15.30, фактически в 14.00.

Заказ 1184. Тираж 2820. Цена свободная.
© – публикуется на правах рекламы.

За достоверность рекламной информации и объявлений ответственность несет рекламодатель.

Рекламируемые товары подлежат обязательной сертификации, услуги - лицензированию.

РАЗНОЧТЕНИЕ**ОДАРЁННЫЕ ДЕТИ ГОРОДА**

Школьники и воспитанники детских садов, спортивных секций и творческих коллективов, удостоенные звания «Одарённые дети» – гордость Первоуральска.

В центре детского творчества состоялась традиционная церемония чествования:

– За 12 лет более тысячи первоуральских школьников награждено нагрудным знаком «Одарённый ребёнок». Звание присуждается за особые заслуги в спорте, интеллектуальной деятельности, творчестве. Впервые в этом году знаком отличия награждены воспитанники детских садов. Ребята, заслужившие награду, помните, что этот знак – маленький кирпичик в фундаменте будущего, на котором вы можете построить дом. Развивайте таланты, стремитесь к новым высотам – тогда прославите родной город и страну, – напутствовал участников глава администрации городского округа Первоуральск Алексей Дронов.

Заслуженные награды первыми получили лауреаты премии по поддержке талантливой молодёжи, установленной Указом Президента РФ – Людмила Шиян, ученица лицея № 21, Никита Сёмин – воспитанник центра детского творчества и Елизавета Филипенко – выпускница Первоуральского металлургического колледжа.

Юные первоуральцы стали участниками и призёрами Всероссийской олимпиады школьников. Они сумели проявить себя в таких дисциплинах как экономика, право и технология. Екатерина Деньгина, Александра Нохова, Никита Сёмин и их педагоги также стали участниками церемонии.

Год от года число талантливых ребят увеличивается. В этом году 22 школьника сумели проявить себя на интеллектуальном поприще. Алина Карамова, Дмитрий Седов, Дмитрий Быков, Елизавета Казаринова, Наталия Попова, Георгий Махнев, Нина Корнилова и другие – победители олимпиад: городского, регионального и всероссийского уровней, а также интеллектуальных фестивалей и конференций.

Прославили своими достижениями родной город юные спортсмены: Никита Хисамутдинов, Эдуард Гумеров, Анастасия Хахыртдинова, Варвара Бочкарёва, Василий Кондратьев, Иван Рогозин, Анна Гребнева, Карам Суфиев... Это лидеры личных и командных первенств, турниров, марафонов.

Некоторые выходили получать награду всей командой. Например, ребята из лицея № 21, защищавшие честь Первоуральска на «Президентских состязаниях» и талантливые воспитанницы образцовой студии Галины Круговых. Творческие коллективы на церемонии представили также девочки из образцового ансамбля танца «Арабеск», данс-класса лицея № 21 и видеостудии «Отражение». Вместе с ними на сцену за наградой поднялись и юные исполнители, своим та-



лантам покорившие членов жюри международных фестивалей - Мария Брагина, Андрей Агапов, Мария Токтева.

Пожалуй, больше всех перед выходом на сцену волновались самые маленькие награждаемые – воспитанники детских садов, победители интеллектуального марафона «Маленькие гении». Для Егора Лубнина, Арины Клачковой, Кирилла Кириллова, Алисы Муравьевой, Ивана Невьянцева эта церемония стала первым звёздным часом.

Благодарственными письмами глава администрации Алексей Дронов отметил ребят, которые в прошлом году были удостоены знака отличия, а ныне подтвердили своё право на награду, достигнув новых высот. Помимо 36 юных исследователей, вокалистов, спортсменов, краеведов, танцов Благодарственные письма получили воспитанники секции спортивного ориентирования и туризма, образцовой балетной студии, агитбригады «Зелёный десант», команда спортивно-туристского клуба «Абрис». Кстати, всё это коллективы центра детского творчества.

КОНКУРС**ТАЛАНТЛИВЫЕ И ПРИВЛЕКАТЕЛЬНЫЕ**

Во Дворце культуры металлургов выбрали «Мисс новотрубницу».

Десять сотрудниц Новотрубного завода продемонстрировали свои таланты на ежегодном корпоративном конкурсе «Мисс новотрубница», который состоялся по инициативе и поддержке профсоюзного комитета и совета молодёжи предприятия.

Самую красивую, остроумную и творческую работницу жюри, в состав которого вошли руководители ПНТЗ, определило по итогам трёх этапов состязаний: визитная карточка «Каждая профессия имеет значение», создание проекта «Предприятие будущего» и творческий конкурс «Линия поколения: от традиций к новым технологиям».

Полтора месяца заняла подготовка к конкурсу. Благодаря этому, девушки на сцене уверенно исполняли номера в различных жанрах – это были восточные танцы, гимнастический номер на полотнах, песни и стихи собственного сочинения о родном заводе, в том числе на японском языке.

Кроме того, конкурсантки представили на суд жюри социальные проекты по усовершенствованию города и предприятия, за реализацию кото-

рых они готовы взяться.

– Мы знаем, что в нашей философии Белой металлургии не только прекрасное лицо, но и душа. Важно, как конкурсанткам удалось раскрыть свою душу и приверженность главным корпоративным ценностям, – отметил член жюри, начальник управления по персоналу Новотрубного завода Александр Лужбин.

На конкурсе «Мисс новотрубница» девушки выражали любовь к своему предприятию, которое даёт возможность достойно и с уверенностью смотреть в будущее. Здесь они раскрыли свои таланты, попробовали что-то новое. Мы привыкли видеть их в производственных цехах в спецодежде, а на сцене они преобразились, расцвели – улыбки не сходили с лиц, – отметила организатор конкурса, заместитель председателя совета молодёжи по культурно-массовой работе Лена Мирхазетдинова.

В зрительном зале был аншлаг. Коллеги пришли поболеть за своих конкурсанток с плакатами, воздушными шарами. Группа поддержки цеха № 27 даже получила сладкий приз за наибольшую активность.



Первая «Вице-мисс» Карина Антипова, «Мисс новотрубница» Наталья Репина, вторая «Вице-мисс новотрубница» Надежда Меньшикова (слева направо)

По итогам конкурса, третье место и звание второй «Вице-мисс новотрубница» завоевала контролёр в производстве чёрных металлов цеха №7 Надежда Меньшикова, второе место и звание первой «Вице-мисс новотрубница» присвоено машинисту крана цеха № 27 Карине Антиповой. «Мисс новотрубницей» стала заведующая складом цеха № 37 Наталья Репина.

Каждой из участниц повязали ленту с соответствующей номинацией, все девушки получили сертификаты и букеты цветов, а победительница – корону.

– Очень рада, что выиграла. Для этого пришлось немало потрудиться. После работы, как правило, спешила во дворец, где до позднего вечера репетировали. Огромное спасибо организаторам, цирковой студии «Улыбка» за подготовку творческого номера, моим коллегам – коллективу цеха № 37, родственникам, друзьям и всем, кто пришёл за меня поболеть, – на церемонии награждения сказала переполненная эмоциями Наталья Репина.